

ദൂത 5: പത്രോസിന്റെ ലേഖനങ്ങളിലെ കൃപ

- I. **കൃപ നമ്മുടെ ആസ്വാദനമെന്ന നിലയിൽ ക്രിസ്തുതന്നെയാണ്—അവനെത്തന്നെ സൗജന്യമായി നമുക്ക് നൽകുകയും, നമുക്ക് എല്ലാമായിത്തീരുകയും, നമ്മിലും നമ്മിലൂടെയും നമുക്കുവേണ്ടിയും എല്ലാം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്ന ജീവൻ നൽകുന്ന ആത്മാവായ പുനരുത്ഥാനം ചെയ്ത ക്രിസ്തുവാണ് കൃപ** [John 1:14-17] ...കൃപയും യാഥാർത്ഥ്യവും നിറഞ്ഞവനായി,... അവന്റെ നിറവിൽ നിന്ന് നമുക്ക് എല്ലാവർക്കും, കൃപമേൽ കൃപ ലഭിച്ചിരിച്ചിരിക്കുന്നു... കൃപയും യാഥാർത്ഥ്യവും യേശു ക്രിസ്തു മുഖാന്തരം വന്നു.
- II. **ദൈവത്തെക്കുറിച്ചും നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുവിനെക്കുറിച്ചുമുള്ള പൂർണ്ണ പരിജ്ഞാനത്തിൽ നമ്മുടെ ദൈവനംദിന ജീവിതത്തിൽ പെരുകുന്ന കൃപയാണ് കൃപയുടെ പെരുകും; തന്റെ വ്യവസ്ഥയിലെ ദൈവകൃപ സമ്പന്നവും പെരുകുന്നതും വർദ്ധിച്ചുവരുന്നതുമാണ്**
 - നമ്മുടെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളിലൂടെയും പരിമിതികളിലൂടെയും ബലഹീനതകളിലൂടെയും നമുക്കു കൃപ പെരുകുന്നു; നമ്മുടെ ഭാരം വഹിക്കുന്നവനെന്ന നിലയിൽ ക്രിസ്തുവാണ് കൃപ; നമുക്ക് കൂടുതൽ ഭാരങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമ്പോൾ, ക്രിസ്തുവിനെ കൃപയായി അനുഭവമാക്കാൻ നമുക്ക് കൂടുതൽ അവസരങ്ങളുണ്ടാകുന്നു. കൃപയെന്ന നിലയിൽ കർത്താവിന്റെ ആസ്വാദനമുള്ളത് അവനെ സ്നേഹിക്കുന്നവരോടുകൂടെയാണ്, അവന്റെ കൃപയുടെ വചനം സ്വീകരിക്കുകയും അതിൽ വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിലൂടെയാണ്, അതിൽ അവന്റെ വിലയേറിയതും അതിമഹത്തരവുമായ എല്ലാ വാഗ്ദത്തങ്ങളും ഉള്ളടങ്ങുന്നു. [2 Pet. 1:2] ദൈവത്തിന്റെയും നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുവിന്റെയും പൂർണ്ണ, പരിജ്ഞാനത്തിൽ നിങ്ങൾക്ക് കൃപയും സമാധാനവും പെരുകുമാറാകട്ടെ.
- III. **പഴയനിയമത്തിലെ പ്രവാചകന്മാർ നമുക്കു വരുവാനുള്ള കൃപയെക്കുറിച്ച് പ്രവചിച്ചു**
 - ദൈവത്തിന്റെ പൂർണ്ണ രക്ഷയെ നമുക്ക് പ്രയോഗിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി തന്റെ ജഡാവതാരത്തിലൂടെയും, തന്റെ മനുഷ്യജീവിതത്തിലും ക്രൂശമരണത്തിലുമുള്ള അവന്റെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളിലൂടെയും, തന്റെ പുനരുത്ഥാനം, സ്വർഗ്ഗാരോഹണം, രണ്ടാം വരവ്, വാഴ്ച എന്നിവയിലെ മഹത്വങ്ങളിലൂടെയും ക്രിസ്തു കൃപയായി നമ്മുടെ അടുക്കൽ വരുന്നതിനെക്കുറിച്ച് ക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവ് പഴയനിയമ പ്രവാചകന്മാരിൽ അവർക്ക് വ്യക്തമാക്കിക്കൊടുത്തു. ക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവ് ദൈവത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ രക്ഷയെ രണ്ട് ഉപാധികളാൽ നമുക്ക് കൃപയായി പ്രയോഗിക്കുന്നു: പഴയനിയമ പ്രവാചകന്മാരുടെ പ്രവചനത്താലും പുതിയനിയമത്തിലെ അപ്പൊസ്തലന്മാരുടെ പ്രസംഗത്താലും.

[1 Pet. 1:10-12] നിങ്ങൾക്കു വരുവാനുള്ള കൃപയെക്കുറിച്ച് പ്രവചിച്ച പ്രവാചകന്മാർ, ഈ രക്ഷയെക്കുറിച്ച് ശുഷ്കാന്തിയോടെ അന്വേഷിക്കുകയും തിരയുകയും ചെയ്തിരുന്നു, ഏത് സമയത്ത് അഥവാ എങ്ങനെയുള്ള സമയത്ത് എന്ന് തിരഞ്ഞുകൊണ്ട് അവരിലെ ക്രിസ്തുവിന്റെ ആത്മാവ്, ക്രിസ്തുവിന്റെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളെയും അവയ്ക്കു ശേഷമുള്ള മഹത്വങ്ങളെയും മുൻകൂട്ടി സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് സ്പഷ്ടമാക്കുകയായിരുന്നു. തങ്ങൾക്കുതന്നെയല്ല നിങ്ങൾക്കത്രേ അവർ ഈ കാര്യങ്ങൾ ശുശ്രൂഷിച്ചതെന്ന് അവർക്കു വെളിപ്പെട്ടു, അവ സ്വർഗത്തിൽ നിന്ന് അയച്ച പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിങ്ങളോടു സുവിശേഷം പ്രസംഗിച്ചവരിലൂടെ ഇപ്പോൾ നിങ്ങളോട് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു, അവയിലേക്ക് ദൂതന്മാർ ഉറ്റുനോക്കുവാൻ വാഞ്ചരിക്കുന്നു.
- IV. **വിശ്വാസികൾ തങ്ങളുടെ പ്രത്യാശ പൂർണ്ണമായി ഉറപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന കൃപ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ വെളിപാടിൽ അവർക്ക് കൊണ്ടുവരപ്പെടും**
 - യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ വെളിപാടിൽ നമുക്കു കൊണ്ടുവരപ്പെടുന്ന കൃപ, ദൈവത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണരക്ഷയുടെ പരിണതിയായി ദേഹിയുടെ രക്ഷയെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. കൃപയുടെ നിരന്തര സ്വീകർത്താക്കളായിരിക്കുവാൻ നാം അനുദിനം തുറന്ന പാത്രങ്ങളായിരിക്കുകയും ഈ കൃപയിൽ മുഴുവനായും പൂർണ്ണമായും പ്രത്യാശ ഉറപ്പിക്കുകയും വേണം.

[1 Pet. 1:13] അതുകൊണ്ട് നിങ്ങളുടെ മനസ്സിനെ അരക്കെട്ടി സുബോധമുള്ളവരായി, നിങ്ങളുടെ പ്രത്യാശയെ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ വെളിപാടിൽ നിങ്ങൾക്കു കൊണ്ടുവരുന്ന കൃപയിന്മേൽ പൂർണ്ണമായി ഉറപ്പിക്കുവിൻ.
- V. **ദൈവമുമ്പാകെ കൃപ എന്നത് നമ്മുടെ ഉള്ളിലുള്ള ദിവ്യജീവന്റെ പ്രേരണയെയും, നമ്മുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ മനുഷ്യന്റെയും ദൈവത്തിന്റെയും ദൃഷ്ടിയിൽ കൃപനിറഞ്ഞതും സ്വീകാര്യവുമായിത്തീരുന്ന, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലെ അതിന്റെ ആവിഷ്കാരത്തെയും സൂചിപ്പിക്കുന്നു**
 - നമ്മുടെ ആസ്വാദനത്തിനായുള്ള പ്രക്രിയാവിധേയനായ ത്രിയേക ദൈവമെന്ന നിലയിൽ കൃപ ദൈവവുമായുള്ള നമ്മുടെ ഹൃദയമായ കൂട്ടായ്മയിലും ദൈവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള നമ്മുടെ ഉൾബോധത്തിലും നമ്മുടെ ആന്തരിക പ്രേരണയും ബാഹ്യാവിഷ്കാരവുമാകുന്നു; കൃപ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടത് എങ്ങനെയാണെന്ന്, എന്നുവെച്ചാൽ കൃപ സ്വീകരിക്കേണ്ടതും, കൃപ കൈവശമാക്കേണ്ടതും, കൃപ ഉപയോഗിക്കേണ്ടതും, കൃപ പ്രയോഗിക്കേണ്ടതും എങ്ങനെയാണെന്ന് നാമെല്ലാവരും പഠിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

ഭൂതം 5: തുടർച്ച...

[1 Pet. 2:19-20] എന്തെന്നാൽ, ഒരുവൻ ദൈവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഉൾബോധം നിമിത്തം, അന്യായമായി കഷ്ടമേറ്റുകൊണ്ട് ദുഃഖങ്ങൾ വഹിക്കുന്നു എങ്കിൽ, ഇതാകുന്നു കൃപ. നിങ്ങൾ പാപം ചെയ്യുമ്പോൾ അടിക്കൊള്ളുന്നത് സഹിക്കുന്നു എങ്കിൽ, അത് എന്ത് മഹത്വമാകുന്നു? എന്നാൽ നിങ്ങൾ നന്മ ചെയ്യുമ്പോൾ കഷ്ടമേറ്റു കൊണ്ട് സഹിക്കുന്നു എങ്കിൽ, ഇത് ദൈവമുമ്പാകെ കൃപയാകുന്നു.

VI. ശക്തരോ ബലഹീനരോ ആയ എല്ലാ വിശ്വാസികളുടെയും അവകാശമാണ് ജീവകൃപ [1 Pet. 3:7] അങ്ങനെയൊന്നെ ഭർത്താക്കന്മാരേ,... സ്ത്രീ ബലഹീന പാത്രം എന്നുവെച്ച്, ജീവകൃപയുടെ കൂട്ട വകാശികൾക്ക് എന്നപോലെ അവർക്കു മാനം പങ്കിട്ടുകൊണ്ട്...
• തന്റെ ദിവ്യ ത്രിത്വത്തിൽ നമുക്ക് ജീവനും ജീവസഹായവുമായ ദൈവമാണ് ജീവകൃപ. നാം ജീവകൃപയെ അവകാശമാക്കുന്ന അവകാശികളും ജീവകൃപയെ ഉൾക്കൊള്ളുവാനുള്ള പാത്രങ്ങളും ആകുന്നു.

VII. ദൈവത്തിന്റെ ബഹുവിധമായ കൃപ, വിശുദ്ധന്മാർ അന്വേനം ശുശ്രൂഷിക്കുന്ന അതിന്റെ തരഭേദങ്ങളിലുള്ള ദൈവകൃപയുടെ സമ്പത്തിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു
• ദൈവത്തിന്റെ ബഹുവിധമായ കൃപ ജീവന്റെ സമ്പന്ന സഹായമാണ്, അത് വിവിധ വശങ്ങളിൽ നമ്മിലേക്ക് ശുശ്രൂഷിക്കപ്പെടുന്ന ത്രിയേക ദൈവമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ അരുളപ്പാടുകളായി കൃപയുടെ വാക്കുകൾ സംസാരിച്ചുകൊണ്ടും ദൈവം പകരുന്ന കൃപയുടെ ബലത്താലും ശക്തിയാലും ശുശ്രൂഷിച്ചുകൊണ്ടും നാം വിവിധമായ ദൈവകൃപയുടെ നല്ല കാര്യവിചാരകന്മാരായിരിക്കണം.
[1 Pet. 4:10] ഓരോരുത്തനും, തനിക്ക് വരം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, ബഹുവിധമായ ദൈവകൃപയുടെ നല്ല കാര്യവിചാരകന്മാരായി നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ അത് ശുശ്രൂഷിച്ചുകൊണ്ടുതന്നെ.

VIII. ദൈവം നിഗളികളെ എതിർക്കുകയും താഴ്മയുള്ളവർക്ക് കൃപ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു [1 Pet. 5:5] ..എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ ദൈവം നിഗളികളെ എതിർക്കുന്നു, എന്നാൽ താഴ്മയുള്ളവർക്ക് കൃപ നൽകുന്നു..
• സഭാജീവിതത്തിൽ, ദൈവത്തെ കൃപാദാതാവായി ആസ്വദിക്കുവാൻ, നാമെല്ലാവരും അന്വേനം താഴ്മകൊണ്ട് അരക്കെട്ടണം. താഴ്മ നമ്മെ എല്ലാവിധ നാശത്തിൽനിന്നും രക്ഷിക്കുകയും ദൈവകൃപയെ ക്ഷണിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, എന്നാൽ നിഗളം നമ്മെ ഒന്നത വിഡ്ഢിയാക്കുന്നു. അവൻ നമ്മെ സ്നേഹത്തോടെയും വിശ്വസ്തതയോടെയും കരുതുന്നതുകൊണ്ട്, നാം ദൈവത്തിന്റെ ശിക്ഷണത്തിൽ അവന്റെ ബലമുള്ള കൈകൾക്ക് താഴ്മത്തപ്പെട്ടിരിക്കുവാനും, താണിരിക്കുവാനും, നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ അതിന്റെ വ്യാകുലതയോടെ അവന്റെമേൽ എറിയുവാനും മനസ്സുള്ളവരായിരിക്കണം.

IX. വിശ്വാസികളെ തന്റെ നിത്യ തേജസ്സിലേക്ക് വിളിച്ച "സകല കൃപയുടെയും ദൈവം" അവരുടെ കഷ്ടാനുഭവങ്ങളിലൂടെ അവരെ തികഞ്ഞവരാക്കുകയും ഉറപ്പിക്കുകയും ബലപ്പെടുത്തുകയും അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു; ഈ "സകല കൃപയും" വിശ്വാസികൾ അതിലേക്ക് പ്രവേശിച്ച് അതിൽ നിൽക്കേണ്ട "ദൈവത്തിന്റെ സത്യകൃപ" ആണ്
[1 Pet. 5:10] എന്നാൽ ക്രിസ്തു യേശുവിൽ നിങ്ങളെ തന്റെ നിത്യതേജസ്സിലേക്ക് വിളിച്ചവനായ, സകല കൃപയുടെയും ദൈവം, നിങ്ങൾ അൽപകാലം കഷ്ടമനുഭവിച്ചശേഷം, താൻതന്നെ നിങ്ങളെ തികഞ്ഞവരാക്കി, ഉറപ്പിച്ച്, ബലപ്പെടുത്തി, അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തും..

X. ദൈവത്തിന്റെ സത്യകൃപ എന്നത് നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ പരജ്ഞാനത്തോടുകൂടെ, വിശ്വാസികൾ ഇപ്പോഴും നിത്യതയുടെ നാളോളവും അവന്റെ മഹത്വത്തിങ്കലേക്ക് വളരേണ്ടതായ കൃപയാണ്
• അപ്പൊസ്തലനായ പത്രോസിന്റെ എഴുത്തുകളുടെ ഉപസംഹാര വചനമാണ് കൃപ. ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയിൽ കൃപയുടെ അനന്തരഫലം പുതിയ ആകാശത്തിലും പുതിയ ഭൂമിയിലും ദൈവത്തിന്റെ നീതിയുടെ പരിണതിയായി പുതിയ യേശുശലേം ആകുവാനുള്ള ദൈവത്തിന്റെ കവിതയെന്ന നിലയിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമാണ്. ദൈവകൃപയുടെ സമ്പത്ത്, നമ്മുടെ ആസ്വാദനത്തിനായുള്ള ദൈവത്തിന്റെ തന്നെ സമ്പത്ത്, എല്ലാ അതിരുകൾക്കും അപ്പുറമായിരിക്കുന്നു, അത് നിത്യതയോളം പരസ്യമായി പ്രദർശിപ്പിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യും.
[2 Pet. 3:18] എന്നാൽ നമ്മുടെ കർത്താവും രക്ഷിതാവുമായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപയിലും പരിജ്ഞാനത്തിലും വളരുവിൻ. അവന് ഇപ്പോഴും നിത്യതയുടെ നാളോളവും മഹത്വം ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ. ആമേൻ..